

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ
പതിനൊന്നാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 3313

23-06-2014-ന് മറുപടി നല്കുന്നത്


തെരഞ്ഞെടുപ്പ് പെരുമാറ്റച്ചട്ടവും ഫയൽ നടപടികളും

ചോദ്യം
ശ്രീ. പി. തിലോത്തമൻ

ഉത്തരം
ശ്രീ. ഉമ്മൻചാണ്ടി
(മുഖ്യമന്ത്രി)

(എ)	<p>തെരഞ്ഞെടുപ്പ് പെരുമാറ്റച്ചട്ടം നിലവിൽ വന്നതിനുശേഷം അതിനു മുമ്പും പിൻപും വിവിധ വകുപ്പ്, സെക്ഷനുകളിൽ എത്തുന്ന തപാലുകളും ഫയലുകളും ചട്ടം നിലനിൽക്കുംവരെ നടപടികൾ വേണ്ടുന്ന നിർദ്ദേശവുമായി മടക്കി അയയ്ക്കുവാൻ സർക്കാർ ഉത്തരവുണ്ടായിട്ടുണ്ടോ; ഏതെല്ലാം വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട ഫയലുകളാണ് ഇപ്രകാരം മടക്കി അയയ്ക്കുവാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത് എന്നും അറിയിക്കുമോ ;</p>		
(ബി)	<p>സെക്രട്ടേറിയറ്റിലെ എല്ലാ വകുപ്പുകളിലും ഇപ്രകാരം ഫയലുകൾ മടക്കി അയയ്ക്കാനുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകിയിരുന്നോ എന്നു വിശദമാക്കുമോ; ഇപ്രകാരം നൽകിയിട്ടുള്ള ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ ;</p>	<p>(എ) യും (ബി) യും (സി) യും</p>	<p>തെരഞ്ഞെടുപ്പിന് പെരുമാറ്റച്ചട്ടം നിലവിൽ വന്നതിനു മുൻപോ അതിനു ശേഷമോ വിവിധ വകുപ്പ്, സെക്ഷനുകളിലെത്തുന്ന തപാലുകളിലും ഫയലുകളിലും നടപടികൾ സ്വീകരിക്കേണ്ടെന്നോ, മടക്കി അയയ്ക്കണമെന്നോ നിർദ്ദേശിച്ചുകൊണ്ടുള്ള ഒരു ഉത്തരവും നൽകിയിട്ടില്ല.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത കാലയളവിൽ ലഭിക്കുന്ന ഫയലുകൾ ആവശ്യമായ പരിശോധനകൾ ഒന്നുതന്നെ നടത്താതെ മടക്കി അയയ്ക്കാനാണോ സർക്കാർ നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നത് എന്ന് അറിയിക്കുമോ ;</p>		
(ഡി)	<p>പ്രസ്തുത കാലയളവിൽ സെക്ഷനുകളിൽ എത്തുന്ന ഫയലുകൾ മടക്കി അയയ്ക്കാതെ ഉത്തരവുകൾ ഇറക്കുന്നതൊഴികെ ഫയലിലെ മറ്റ് നടപടികൾ ഈ കാലയളവിലുള്ളിൽ പൂർത്തിയാക്കുന്നതിന് തടസ്സം എന്തായിരുന്നു എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ ;</p>	(ഡി)	<p>തെരഞ്ഞെടുപ്പ് പെരുമാറ്റ ചട്ടപ്രകാരം ചീഫ് ഇലക്ടറൽ ഓഫീസറുടെ അനുമതി കിട്ടാത്ത ഫയലുകളിലെ തുടർനടപടികൾ മാത്രം തെരഞ്ഞെടുപ്പ് പെരുമാറ്റച്ചട്ടം കഴിയുംവരെ നീട്ടിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(ഇ)	<p>ഇക്കാര്യത്തിൽ സർക്കാർ നിർദ്ദേശമോ ഉത്തരവോ ഇല്ലായിരുന്നെങ്കിൽ തെരഞ്ഞെടുപ്പു ചട്ടം നിലനിൽക്കുന്നു എന്ന കാരണത്താൽ മാത്രം ഫയലുകളിൽ യാതൊരു പരിശോധനയും മറ്റ് നടപടികളും പാലിക്കാതെ ആഴ്ചകളോളം ഫയൽ താമസിപ്പിച്ചതിനുശേഷം മടക്കുകയും ചട്ടം പിൻവലിച്ചതിനുശേഷം വീണ്ടും ഫയൽ ലഭിക്കുമ്പോൾ മാത്രം പരിശോധിച്ച് ഫയലിലെ പോരാളികൾ പറഞ്ഞു വീണ്ടും മടക്കി അയയ്ക്കുകയും ചെയ്ത ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ ?</p>	(ഇ)	<p>ഉദ്യോഗസ്ഥന്മാരുടെ ഭാഗത്തുനിന്നും വിഴ്ചയ്ക്കുള്ളതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല.</p>

8


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ